

## **С НАЧАЛОМ УЧЕБНОГО ГОДА!**

**1 сентября - это словно старт в космос: неизведанность, перегрузки, суматоха и в то же время - огромная ответственность.**

От нового учебного года всегда ждешь чего-то особенного. Каким он станет для нас? Планов, конечно, много. Они изложены в программе развития образования Северо-Курильского городского округа на период до 2010 года. В предстоящем учебном году школе с целью подтверждения своего статуса предстоит пройти аттестацию. Штат учителей практически укомплектован.

Комиссия по приемке образовательных учреждений отметила хорошее качество ремонта в тех кабинетах. Где будут учиться ребята начального звена.

Основной акцент в работе будет сделан на патриотическом воспитании. А также на развитии ученического самоуправления.

Школа - это не просто учебное заведение, это институт взаимоотношений. А самое главное -

### **Дорогие жители Сахалинской области!**

Сердечно поздравляю вас с Днем знаний! Этот праздник с удивительно красивым названием является общим для всех учащихся, их родителей, преподавателей, да и всех работников образования. Вчера начался новый учебный год. Пусть это ощущение праздника будет с вами каждый день, пусть помогает в учебе и работе! Пусть годы, проведенные в учебных заведениях, запомнятся на всю жизнь радостью больших и маленьких открытий и познаний!

Самые теплые слова и наилучшие пожелания хочу высказать в адрес преподавателей. Ведь это в ваших руках находится будущее нашей страны. Благодаря вашему педагогическому таланту, чуткости, огромному терпению сегодняшние учащиеся и студенты завтра станут высококлассными специалистами, учеными, защитниками нашей Родины, а самое главное -

Сегодня - День города

## **ПРАЗДНИЧНАЯ ПРОГРАММА**

**2 сентября Северо-Курильск отмечает День города. В связи с этим запланирована обширная праздничная программа.**

Начнутся торжественные мероприятия митингом на городской площади (в 11.00), традиционно по случаю 61-ой годовщины освобождения Курильских островов от японских милитаристов после митинга запланировано возложение венков к обелиску боевой славы и памятнику С.А. Савушкину. Далее в 12 часов состоится открытие памятного знака северокурильским рыбакам. Следующий пункт праздничной программы - торжественное собрание в районном Доме

В продолжение темы

### **ЛОТЕРЕЯ ПЕРЕНОСИТСЯ НА ОКТЯБРЬ**

Дорогие северокурильчане! В преддверии главного праздника Северо-Курильска — Дня города, ООО «Нью-ВАСЮКИ Проджект» приняло решение провести лотерею. Это мероприятие стало бы хорошим подарком и северокурильчанам, среди которых были бы разыграны призы, и городу, на благоустройство которого была направлена выручка от лотереи.

Горожане горячо поддержали идею проведения лотереи. Но увы, нашлись граждане, которых хлебом не корми — но дай испортить людям праздник. Самопальные СМИшные издания почему-то связали лотерею с предстоящими выборами мэра (хотя до выборов еще больше месяца), радостно завопили о мифических прибылях, которые якобы получит организатор лотереи, и...

И еще много всякой чепухи написали доморощенные журналисты, предвкушая, вероятно, ведра грязи, которые полются на кандидатов после лотереи. Важно ведь испачкать, а потом пусть доказывают и судятся. Но излишне возбужденные «издатели» могут принять успокоительное.

получение знаний. Знания не только закладывают основу для успешной работы, делая человека состоявшимся в избранной профессии. Они расширяют наш кругозор, делают жизнь полнее. Учиться всегда нелегко, и именно от учителя во многом зависит, станет ли этот процесс интересным. Научить мыслить, ставить вопросы, искать ответы, отстаивать свое мнение — задача учителя.

Сердечно поздравляю учеников и учителей с началом нового учебного года! Желаю всем интересного, творчески насыщенного и плодотворного учебного года.

**С уважением, Е. А. Титова,  
начальник управления образования, молодежной политики, культуры и спорта.**

**Дорогие жители Сахалинской области!**  
Сердечно поздравляю вас с Днем знаний! Этот праздник с удивительно красивым названием является общим для всех учащихся, их родителей, преподавателей, да и всех работников образования. патриотами России! Внимание к сфере образования, уделяемое Президентом Российской Федерации, дает основание для уверенности в завтрашнем дне для всех тех, кто посвятил себя этому очень нелегкому, но благородному делу - воспитанию будущего поколения России! В этот праздничный день желаю вам крепкого здоровья, семейного благополучия, радости за своих учеников и гордости за их успехи в учебе и жизни!

**С уважением,  
Главный федеральный инспектор по Сахалинской области Сергей Зарицкий.**

культуры. В 13 часов на городском стадионе начнется спортивный праздник, в котором смогут принять участие все желающие. В 18.00 на городской площади начнется праздничный концерт, в котором примет участие и рок-группа «Фитили» (г. Петропавловск-Камчатский), продолжит программу дискотека, вести которую будет специально приглашенный ди-джей, а завершится день фейерверком.

### **ЛОТЕРЕЯ ПЕРЕНОСИТСЯ НА ОКТЯБРЬ**

Дорогие северокурильчане! В преддверии главного праздника Северо-Курильска — Дня города, ООО «Нью-ВАСЮКИ Проджект» не позволит вам сделать из полезного начинания разменную монету на выборах. Поэтому лотерея все равно состоится, но розыгрыш будет перенесен с 16 сентября на 25 октября. Часть призов уже поступила в город, в том числе и главный приз — автомобиль.

Реализация билетов начнется с 9 октября 2006 года в магазинах ЦУМ, «Янтарь» «Руслан», «Все для дома», «Зарянка», «Прибой» и «Русич». Мы приносим извинения всем горожанам, ожидавшим начала лотереи 2 сентября.

Мы поздравляем любимый Северо-Курильск с Днем города, и предупреждаем всех любителей скандалов — праздник состоится при любой погоде!

**Р. Руколеев,  
учредитель и гендиректор  
ООО «Нью-ВАСЮКИ Проджект».**